

お詫びと訂正

弊社刊行の『詳説 生活困窮者自立支援制度と地域共生 政策から読み解く支援論』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2021年9月7日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
147 頁	10 行目	憲法第 <u>25</u> 条	憲法第 <u>27</u> 条	2021/9/7 掲載